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Θ Ε Μ Α 3ο :Υποβολή (συμπληρωματική της υπ΄αριθμ. 89/2021 ΑΟΕ) πρότασης
        ένταξης χρηματοδότησης του Δήμου μας στο πρόγραμμα ‘’ΑΝΤΩΝΗΣ
        ΤΡΙΤΣΗΣ’’ στα πλαίσια  της πρόσκλησης ΑΤ04 με τίτλο ‘’Χωριστή
        συλλογή βιοαποβλήτων, γωνιές ανακύκλωσης και σταθμοί μεταφόρτω
        σης απορριμμάτων’’.

Η Οικονομική Επιτροπή σήμερα την 25η  του μηνός Μαϊου του έτους 2021,
ημέρα της εβδομάδος  Τρίτη και ώρα 09:00 (έναρξη) έως 09:30 (λήξη) συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση,  δια περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με
την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα κατά του
κορωνοϊού),  μετά  την  υπ'  αριθμ.  7689/21-05-2021  πρόσκληση,  του  Προέδρου  κ.
Γκιώνη Αλκ. Γεωργίου - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε
ένα  μέλος  της,  καθώς  και  στους  Προέδρους  των   Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων,
προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7)
μελών της Οικονομικής Επιτροπής βρέθηκαν παρόντα έξι (6).

Δήλωσαν  συμμετοχή  οι:1.Γκιώνης  Αλκ.  Γεώργιος  –  Δήμαρχος  –  Πρόεδρος,
2.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Κορδαλή  Σωτηρία,
5.Μουζάκης  Αθανάσιος,  6.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης  στη  θέση  του  τακτικού
Σταυρόπουλου Κων/νου ο οποίος απουσιάζει.

Δεν  δήλωσαν  συμμετοχή ο  δ.σ.  Γεωργίου  Αθανάσιος  και  οι  Πρόεδροι  των
Συμβουλίων των Κοινοτήτων.

Συζητουμένου του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε
υπόψη  των  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  τον  οικείο  φάκελο  στον  οποίο
περιλαμβάνονται τα εξής :

1.Η  υπ΄αριθμ.  89/2021  (ΑΔΑ  ΩΖΠΧΩΛ3-6ΘΑ)  απόφαση  Οικονομικής
Επιτροπής περί υποβολής αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου μας στο Πρόγραμμα
‘’ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ’’  με  τίτλο  ‘’Χωριστή  συλλογή  βιοαποβλήτων,  γωνιές
ανακύκλωσης και σταθμοί μεταφόρτωσης απορριμμάτων’’.

2.Η  από  19-05-2021  εισήγηση  της  Δ/νσης  Προγ/σμού  Οργάνωσης  και
Πληρ/κής του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα εξής :

‘’Σας γνωρίζουμε ότι,  στα πλαίσια της με αρ. Πρωτ. 18214/29-9-2020 Πρόσκλησης
ΑΤ04 με  τίτλο:  «Χωριστή  Συλλογή  Βιοαποβλήτων,  Γωνιές  Ανακύκλωσης  και  Σταθμοί
Μεταφόρτωσης  Απορριμμάτων», της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Διαχείρισης  και  Εφαρμογής  του
Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για
την  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  «ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ»,  ο  Δήμος  Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων
Θεοδώρων  έχει  αποφασίσει  με  την  υπ.  αρ.  89/2021  ΑΟΕ την  υποβολή  Αίτησης
Χρηματοδότησης με 2 κύρια Υποέργα και 1 υποέργο οριζόντιας επικουρικής δράσης ως εξής: 

ΚΥΡΙΑ ΥΠΟΕΡΓΑ:
1. Υποέργο 1 «Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για τη δημιουργία Γωνιών 

Ανακύκλωσης»
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Δημιουργία ενός δικτύου έξι (6) Γωνιών Ανακύκλωσης σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου,
με  διαμόρφωση  συστοιχιών  τεσσάρων (4)  υπόγειων  κάδων,  χωρητικότητας  3m³  περίπου
έκαστος, για την χωριστή συλλογή σε διακριτές ροές εξειδικευμένων κατηγοριών αποβλήτων
(ανακυκλώσιμων υλικών: χαρτιού, πλαστικών, γυαλιού και αλουμινίου).
Στην διαμόρφωση των Γωνιών Ανακύκλωσης  περιλαμβάνεται και η εγκατάσταση στεγάστρου
για  την  οριοθέτηση  του  χώρου  και  αυτόνομων  φωτιστικών  εξωτερικού  χώρου  (LED)  με
φωτοβολταϊκά πάνελ. 
Οι υπόγειοι κάδοι θα είναι εφοδιασμένοι με σύστημα επιτήρησης της στάθμης πλήρωσης, για
καλύτερο προγραμματισμό της  αποκομιδής  των και  με  σύστημα ελεγχόμενης πρόσβασης
μέσω έξυπνων καρτών, που θα διανεμηθούν στους δημότες.

2. Υποέργο 2 «Προμήθεια απορριμματοφόρου οχήματος»
Προμήθεια ενός (1) απορριμματοφόρου οχήματος, τύπου πρέσας, χωρητικότητας 16 m3, με
σύστημα πλύσης και γερανό ανύψωσης για την αποκομιδή των ανωτέρω υπόγειων κάδων.

ΥΠΟΈΡΓΟ ΟΡΙΖΌΝΤΙΑΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΉΣ ΔΡΆΣΗΣ
Υποέργο 3 «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης»
Δράσεις  ενημέρωσης – πληροφόρησης -  ευαισθητοποίησης σχετικά με  τη  λειτουργία των
Γωνιών Ανακύκλωσης του Δήμου, αναφορικά με την ορθή διαχείριση των απορριμμάτων και
την καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης.

Με  δεδομένη  τη  δυνατότητα  υποβολής  έως  τριών  (3)  κύριων  Υποέργων  στην
προαναφερόμενη Πρόσκληση, προτείνεται η υποβολή ενός ακόμη κύριου Υποέργου με τίτλο
Υ/Ε 4 «Προμήθεια και εγκατάσταση Πολυκέντρων Ανακύκλωσης» που αφορά στην προμήθεια
και εγκατάσταση Πολυκέντρων Ανακύκλωσης, που θα διαθέτουν σύστημα επεξεργασίας των
υλικών  (συμπίεση  για  τα  πλαστικά  και  μεταλλικά  υλικά  και  θρυμματισμός  για  τα  γυάλινα
υλικά), ώστε να ελαχιστοποιούνται οι όγκοι των υλικών που θα ανακυκλώνονται χωριστά στην
Πηγή.  Το  συγκεκριμένο  Υποέργο  –μεταξύ  άλλων-  θα  συμβάλλει  αισθητά  στη  μείωση του
ενεργειακού  και  περιβαλλοντικού  αποτυπώματος  της  μεταφοράς  των  ανακυκλούμενων
υλικών.

Το προτεινόμενο Υποέργο  είναι συγχρόνως σύμφωνο με τις κατευθύνσεις και δράσεις που
αποτυπώνονται στο εγκεκριμένο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου (Απόφαση
Δ.Σ.  υπ.αρ. 79 της 21/3/2016) και  κρίνεται  εξίσου αναγκαίο,  για  την ορθή διαχείριση των
τοπικών στερεών αποβλήτων, την ενίσχυση της ανακύκλωσης και την μείωση του όγκου των
αποβλήτων. 
Λαμβάνοντας  υπόψη  τα  παραπάνω, καθώς  και  την  υπ.αρ.  89/2021  Απόφαση  της
Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμαστε την έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής για

 την αποδοχή  της προσθήκης ενός επιπλέον κυρίου Υποέργου με τίτλο Υ/Ε 4
«Προμήθεια  και  εγκατάσταση  Πολυκέντρων  Ανακύκλωσης»  στην  Αίτηση
Χρηματοδότησης  που  θα  υποβληθεί  από  το  Δήμο,  στα  πλαίσια της  υπ.αρ.
18214/29-9-2020 Πρόσκλησης  ΑΤ04 «Χωριστή  Συλλογή  Βιοαποβλήτων,  Γωνιές
Ανακύκλωσης  και  Σταθμοί  Μεταφόρτωσης  Απορριμμάτων» του  Προγράμματος
Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», της
ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ

 Κατά τα λοιπά θα ισχύει η υπ.αρ. 89/2021 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής’’.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και τις διατάξεις του
άρθρου 72 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν, 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   -   Ο μ ό φ ω ν α

Εγκρίνει τη συμπλήρωση της πρότασης χρηματοδότησης που θα υποβληθεί
από τον Δήμο μας στα πλαίσια της υπ. αριθμ. 18214/29-9-2020 Πρόσκλησης ΑΤ04
«Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων, Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί Μεταφόρτωσης
Απορριμμάτων»  του  Προγράμματος  Ανάπτυξης  και  Αλληλεγγύης  για  την  Τοπική
Αυτοδιοίκηση  «ΑΝΤΩΝΗΣ  ΤΡΙΤΣΗΣ»  της  ΕΥΔΕ  ΥΠΕΣ,  με  το  κύριο  υποέργο
‘’Προμήθεια και εγκατάσταση πολυκέντρων ανακύκλωσης’’.

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ΄αριθμ. 89/2021 Α.Ο.Ε.



Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό     157/2021.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος Τα Μέλη
της Οικονομικής Επιτροπής 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος

2.Κορδαλή Σωτηρία

3.Παπαθανασίου Αθανάσιος
   Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης

4.Μουζάκης Αθανάσιος

5.Γλυκοφρύδης Ιωάννης
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